三角函数单元测试卷（必修4）
（时间：120分钟    满分：150分）
一、选择题：（每小题5分，共60分） 
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3． 下列等式恒成立的是  (      ) 
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4．若函数 
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5． 函数
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6． 要得到
[image: image23.wmf])

3

3

sin(

p

+

=

x

y

的图象,只要把
[image: image24.wmf]x

y

3

sin

=

的图象 (     )

A． 向左平移
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7． 函数
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8．定义运算:
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9．函数
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C．±（sin2－cos2）
                  D．sin2+cos2

11．函数y=sin(x+ EQ \F(3π,2) )的图象是（   ）

      A. 关于x轴对称                  B. 关于y轴对称
      C. 关于原点对称                  D. 关于x=- EQ \F(3,2) π对称

12． 函数
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二、填空题：（每小题5分，共25分）
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15．关于函数f(x)=4sin(2x+ EQ \F(π,3) )  (x∈R)，有下列命题：

（1）y=f(x )的表达式可改写为y=4cos (2x —  EQ \F(π,6) );

（2）y=f(x )是以2π为最小正周期的周期函数；

（3）y=f(x ) 的图象关于点(—  EQ \F(π,6) ,0)对称;

（4）y=f(x ) 的图象关于直线x= —  EQ \F(π,6) 对称;

其中正确的命题序号是___________．

16．已知函数
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三、解答题

18．（12分）求证：
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19. （12分） 已知关于
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的函数
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(Ⅱ) 求使
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20．（13分）函数
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的图象上相邻的最高点与最低点的坐标分别为M（
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21．（14分）已知函数
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   （1）求函数的最小正周期和最大值；

   （2）求函数的增区间；

   （3）函数的图象可以由函数
[image: image73.wmf]x

y

sin

=
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22．（14分）阅读与理解：

给出公式:
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我们可以根据公式将函数
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(1)根据你的理解将函数
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(2)求出上题函数
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的最小正周期、对称中心及单调递增区间．
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21、解：（1）函数
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